

便民热线

13137880666 2770000

QQ群: 112855657

欢迎爆料 爆料有奖

市区仓库路园丁小区业主自治委员会义务为大伙儿办实事

小区换新颜, 业主乐“回迁”

居住证能否由他人代办?

郭先生:我是河北人,现在许昌工作。请问,居住证如何办理?这几天,我不舒服,能否由同事帮忙代办?

市公安局工作人员:根据《居住证暂行条例》,公民离开户口所在地,到其他城市居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可以持身份证或者其他有效证件到居住地辖区派出所申请居住证。居住证必须亲自办理,不能代办。办理居住证前应先办理暂住证,间隔时间应满半年。

如何申报电工证?

张先生:我是建安区苏桥镇居民。请问,我该到哪里申报电工证?

市人力资源和社会保障局工作人员:电工证申请人应到乡(镇、办)人社部门申请报考。张先生应到苏桥镇人社所提出申请,然后参加职业技能培训。考试合格后,张先生方可拿到电工证。

值班记者 贾同岭

文化志愿者 向社区居民传授技艺

本报讯(记者张莉莉)7月12日,市政府办和市文广旅局组织20名党员到东城区空港新城社区开展“做志愿表率 为党旗增辉”党员进社区志愿服务服务活动。

他们认领了社区居民14个微心愿,为社区捐赠生活、养生、保健等各类书籍300册,并邀请国家一级演员、中国戏剧家协会会员孙晓秋,国家一级演员马中太为社区居民讲解传统戏曲知识,对社区居民的唱腔、身段等表演技法进行现场纠正和指导。市群众艺术馆的王画老师还对广场舞基础知识、舞蹈注意事项等进行了现场教学,受到社区居民的欢迎。

许都公园两座智慧 阅读空间各有特色

本报讯(记者张莉莉)7月12日,记者获悉,市图书馆近期对智慧阅读空间许都公园东、西两站进行了特色打造,为市民提供阅读便利。

读原著、学原文、悟真理,是党的理论武装工作的优良传统。市图书馆顺应时代要求,将智慧阅读空间许都公园东两站打造成“红色文献特色馆”,上架红色书籍1000余册;同时,将智慧阅读空间许都公园西两站打造成“文旅文献特色馆”,上架《中国自助游》等文旅书籍1250余册。

本报讯(记者张汉杰文/图)“小区环境大变样,居民住着更舒心。”7月15日,市民王艳丽看到居住的园丁小区旧貌换新颜,对小区几名热心业主充满感激之情。物业公司撤出后,几名热心业主站出来,成立了园丁小区业主自治委员会,清理垃圾、维修化粪池、规范管理……环境改善后,不少搬离小区的业主陆续搬了回来。

园丁小区位于市区仓库路中段,因与市南关村小学仅一墙之隔而得名。当日上午,记者来到这里,看到道路整洁,车辆停放有序,居民生活安逸。眼前的境况让人难以想象,这里曾一度陷入无人管理、垃圾堆积如山的状态。

“我家在一楼。治理之前,小区垃圾遍地,不仅臭气熏天,而且时常有虫子爬进屋子,让人无法忍受。”王艳丽回忆说。今年过完年,她随孩子去了国外。上个月,她回来后,小区舒适的环境让她眼前一亮。

园丁小区建成于2009年,曾由开发商下属的物业公司代管。“物业管理混乱,业主怨声载道。”当日,57岁的居民聂德昌介绍。2018年1月,物业公司撤走,新物业公司请不来,聂德昌等10多名热心业主想到了“自救”。

园丁小区的环境卫生问题亟待解决。他们组织为小区的7栋楼分别选聘楼栋长。然后,在社区的帮助下,他们走家串户,做通了广大业主的思想工作,按110平方米以下的房屋每户每年



热心业主聂德昌指的地方曾堆满垃圾。

400元、110平方米(含)以上的房屋每户每年430元的标准收取了一些费用,请人对垃圾进行了彻底清运,并维修了化粪池。

为了持续改善小区的面貌,今年3月,他们筹备成立业主自治委员会,义务承担起管理小区的责任。

80岁的张付恩是一名退休教师。在这里居住了10年的他,也积极参与小区管理。他介绍,这里有150多户400多口人。“居住环境不好时,不少业主搬离了小区。环境改善后,这些业主陆续搬了回来。”

在费用不足的情况下,一些热心业

主慷慨解囊,完善小区的基础设施。“小区一直没有照明设施,晚上黑漆漆的,老年人都不敢出门。”今年78岁的业主桓万松说,为了解决小区的照明问题,热心业主李刚捐款,安装了几盏太阳能路灯。另外,热心业主姜要兵免费为小区安装了监控设备,热心业主李建国、梁丽梅为小区捐了两桶漆、灭火器等。

“小区有了较大改观,业主自治委员会得到广大业主的认可和支

7月以来,城区阅读场所读者激增

市图书馆每天有7000余人次打卡



7月14日,读者排队等待进馆阅读。记者牛书培摄

本报讯(记者张莉莉 通讯员张岳飞)眼下,莲城许昌荷花竞艳。除了荷香外,我市还萦绕着浓浓书香。7月13日,记者走访市图书馆、智慧阅读空间及多家书店,看到这些阅读场所都处在人流高峰期。

“每天上午开馆前,市图书馆门前都会排起长队。其中,学生居多,也有不少普通市民。”市图书馆工作人员告诉记者,该馆统计数据显示,7月以来,读者流量每天都是7000余人次。

“有空调、有开水,可以随时取阅喜

欢的书籍,在这里更能集中精力学习。”许昌职业技术学院大二男生孔耀说。

为确保各项工作井然有序,市图书馆招募了许昌学院9支暑期社会实践团队参与常规服务活动和读者阅读活动,提供免费直饮水、老花镜、工具箱、医疗箱、雨伞、充电站等,加强巡视,及时排查消防和电力安全隐患。

在智慧阅读空间科技广场站,记者看到桌椅基本占满,有不少父母陪着年幼的孩子开展亲子阅读。两台空调都开着,温度设定为26摄氏度。一名穿

着红马甲的志愿者在细心地整理书架。

市区各大书店同样读者激增。许都书城图书业务部经理王丽萍介绍,暑假以来,该店顾客明显增多,销售的图书以教材和教辅为主,《日有所诵》等课外读物也较为畅销,日销售量比暑假前约增加三成,比去年同期约增加25%。

记者了解到,针对人流高峰期,各大书店空调开放,全员上岗为读者提供服务。新华书店还为学生群体设置了实践活动和社团活动,增强他们对书店的认识,激发他们的阅读兴趣。

门面房出租

八一路老报社西邻有门面房出租,共3层,面积700平方米。有意者请联系赵先生(电话:13903999117)。